



"Glas Naroda" Slovenian Publishing Company. Advertisement rates and subscription information.

Dopisi. Moon Run, Pa.

Prosim urednika, da mi odkaže malo prostora v našem listu Glas Naroda. Vsaak začenja z delom, tako bom pa tudi jaz...

Iz Slovenije. Strela ubija

Po nervozno vročem dopoldnevu so se približali hudourni oblaki nad krško pokrajino. Grozno nevihto so javljali številni bliski...

Peter Zgaga

TUDI LAŽ JE POTREBNA. Da, potrebna je. Nedorazna laž, seveda. Za božjo voljo, kakšen bi bil svet, če bi vsi vedno čisto resnico govorili...

STAVKA MLEKARJEV

Iz gorenjega dela newyorške države prihajajo zelo vznemirljive vesti. Vsaak dan se sliši o novih spopadih med državnimi truperji in farmerji, ki nočejo za smešno nizko ceno prodajati mleka...

Zagonetno zastrupljenje dveh preužitkarjev

26. julija je bila pred petčlanskim senatom na okrožnem sodišču v Celju razprava proti 37-letnemu Antonu Volčanjsku, posestniku in rudarju v Pogleku pri Blanci v sevniškem okraju...

TRSTU PRETI NOVA NEVARNOST

"Kruha in zabave!" je že stari razstrojeni Rim zahteval od svojih mogočnikov, in če ni bilo obojega, so padle glave. Današnji Italijani so v tem pogledu res potomci starih Rimljanov...

Če so starši prestrogi.

V Melinich pri Velikem Beckereku si je končala življenje 17-letna hčerka mlinarja Lazarja Sekulića, Nada. Starši so prepričani, da je šla v smrt, ker so bili našli pri nji pismo njenega fanta...

DENARNA NAKAZILA IZVRŠUJE MO TOČNO IN ZANESLJIVO PO DNEVNEM KURZU. Table with exchange rates for various currencies.

ASIRSKI KRISTJANI PORAZENI

London, Anglija, 9. avgusta. — Iz zanesljivega vira se je izvedelo, da so asirski kristjani vdrlj v državo Irak. V več dni trajajočih bojih jih je pa par sto padlo...

JAKO POCENI se prodajajo

se prodajajo v CLEVELANDU, z 2 trgovskima prostoroma in 3 stanovanji po 4 sobe, vse oddano; nasproti velikih tovarn...

DRUŠTVA KI NAMERAVATE PRIREDITI VESELICE, ZABAVE OGLAŠUJTE. "GLAS NARODA" ne čita samo vaše članstvo, pač pa vsi Slovenci v vaši okolici.

lagati, da bi govorili neprestano resnico, vedno in ob vsaki priliki, zdaj in na vekomaj — amen. Križ božji, saj bi se že koj prvi dan podrl svet. V nedeljo zvečer bi prišel mož domov, žena bi ga v kuhinji čakala in mu rekla osorno: — Zdaj pa povej, kaj si počel, kod si hodil in kje si bil!



